楼盘交房却遭业主拒收,咋回事?

因新房延期交房等问题 世茂璀璨珑府开发商遭业主质疑



淄博3月23日讯 心心念 念购买的新房就要交房了,本是 一件开心的事情,但张店的赵先 生却在交房时遇到了诸多糟心 事,让他怎么也高兴不起来。

近日,张店的赵先生向大众

日报淄博融媒体中心记者反映,他2020年购买了世茂璀璨珑府 1期期房,近日突然接到了交房 通知,"我们业主认为存在很多 问题,需要开发商一一解决之后 才能收房。"

赵先生跟其他业主的质疑主要有4个方面:第一,交房之前,按照购房合同规定,需要提前10天通知,然而开发商并没有提前10天通知,刚下通知不久就要业主去交物业费、房屋

面积差产生的费用,这让业主措手不及。第二,合同里写的交房日期是2022年12月31日之前,但是因开发商的原因延迟交房,关于赔偿的问题并没有提及。第三,"还有面积差问题,业主们觉得超出国家规定的房屋面积的3%了,而且很多人都不知道自己的房子超了多少平方米,只是说让他们直接去交钱。"赵先生说。第四,关于新房交付标准,业主觉得开

发商目前的交付标准跟当时宣 传的有差距,需要整改到位才 收房。

对于业主反映的问题,该楼盘企划工作人员给予了回复:因大多业主都着急收房人住,所以公司在达到交付条件后第一时间通知业主前来收房;关于延期交付,因疫情及重污染天气等属于不可抗力因素可免责;面积差问题合同内第五章十三条有明确约

定处理方式,交付标准合同内有约定,精装房的质量类瑕疵问题业主提出后公司会第一时间数据

大众日报淄博融媒体中心 记者 **徐晓会**



扫描微 信二维码查 看更多内容

外地烧烤店主纷纷上门订购 有企业订单增长5倍多

淄博烧烤"灵魂伴侣"特色小饼热销

淄博3月23日讯 近日,淄博烧烤爆红网络,引来各地美食博主及大学生到淄博品尝打卡。在火热的烧烤经济背后,上下游产业链也被带动,作为烧烤桌上必不可少的小饼,订单也呈现了几何式上升。

早上6点,张店的淄博丰君食品有限公司的原料供应车就已经来到院内,一车面粉被工人搬运进仓库。整洁的食品生产流水线上,智能化生产设备按比例为面粉混合酵母、泡打粉、盐等原材料,经过发酵、成型、烤制、包装等系列工序,一包包淄博小饼就此新鲜出炉。公司经理杨峰告诉记者,相比去年同时期,小饼的订单总量增长了5倍多,现在每天流水线要生产8小时左右,日产量3万包左右,按售价每包1.5元计算,日销售额能达到4万元以上。

淄博小饼特有的制作工艺,成就了其独特口感。外地烧烤店主来淄博考察后,纷纷找上门订购淄博小饼。杨峰介绍,之前公司的订单基本都是供应本地烧烤店,淄博



整洁的食品生产流水线上,一包包淄博小饼新鲜出炉。

烧烤火了之后,省内外的订单纷至 沓来,现在公司的生产能力已经远 远跟不上订单需求。

"我们现在还在招聘工人,新增设备。淄博烧烤火了以后,山东各地乃至天津河北都开始有小饼的订单。"杨峰一边指挥工人将新做出的小饼打包发车一边告诉记者,为了淄博烧烤走向更大市场,公司将竭尽全力保生产、保质量,让淄博烧烤这张美食名片一

路长红,将淄博烧烤和淄博小饼 推广给更多食客,将淄博烧烤打 造成真正的金字招牌。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **蒲忠宁 段淇耀**



扫描微 信二维码查 看精彩视频

减轻新市民、青年人等群体租赁安居的经济负担

"淄博公积金租房贷"来了

淄博3月23日讯 今天,淄博市住房公积金管理中心联合招商银行淄博分行举办战略合作启动仪式暨"淄博公积金租房贷"新闻发布会,正式推出"淄博公积金租房贷"。

"淄博公积金租房贷"是为租赁住房的公积金缴存人提供的专项贷款,将个人缴存住房公积金资信转换为金融授信,由招商银行发放的用于租赁住房的信用消费贷款。凡是在淄博市正常缴存住房公积金的缴存人均可通过招商银行APP进行线上申请自助办理,招商银行自动完成审批和放款,纯信用无担保,最高额度30万,年化利率最低可至3.7%,授信期限最长20年,随贷随还,按日计息。

今年以来,淄博市住房公积金管理中心深入贯彻落实全市"三提三争"活动要求,聚力实现"3510"发展目标、"强富美优"城市愿景,推动"租购并举"落地落实,深入开展调查研究、着力强化住房保障力度、持续创新政策实施,深化"政银合作"。招商银行坚持"以客户为中心"的价值观和经营服务理念,以金融科技为核心动力,打造最佳客户体验银行。



淄博市住房公积金管理中心联合招商银行淄博分行举办战略合作启动仪式暨"淄博公积金租房贷"新闻发布会现场。

双方强强联手,全面启动战略合作模式,创新推出的"淄博公积金租房贷",为淄博市新市民、青年人群体提供了便捷的租房融资渠道,将大大减轻新市民、青年人群体租赁安居的经济负担,助力新市民、青年人群体"住有所居",提高淄博对人才的吸纳力、包容力,让大美淄博更加吸引人、留住人、成就人。

"淄博公积金租房贷"作为一项创新型金融产品,势必受到淄博市广大住房公积金缴存人的一致好评。发布会现场还向首批通

过招商银行淄博分行为职工缴存公积金的单位和已经成功申请 "淄博公积金租房贷"的个人客户 发放了纪念证书。

下一步,淄博市住房公积金管理中心与招商银行淄博分行将大力倡树"三提三争",持续深化"政银合作",为淄博市企业发展和缴存人住有所居提供更多融资保障,共同推动住房公积金在服务全市大局、持续改善民生等方面发挥更大作用,奋力在新时代社会主义现代化强市建设中彰显更大担当、作出更多贡献。

张店区启动先进典型事迹巡讲活动

看看这些"最美人物"美在哪

淄博3月23日讯 今天,由张店区委宣传部主办的"最美人物情满黄桑"张店区先进典型事迹巡讲活动启动,先进典型事迹巡讲 队员及全区先进典型代表参加了此次活动。

张店体育场街道盛世园 社区爱嘉园志愿服务队队长 李洪杰作为最美志愿者代 表,现场分享了在抗击疫情 期间的志愿服务活动,并承 诺会将志愿服务作为终身事 业一直坚持下去,用微光照 亮前行之路,让志愿者成为 城市最美风景线。

淄博市追梦艺术团团

长、区文化志愿者联合会会 长白雪获"最美市民"荣誉 称号,淄博市追梦艺术团是 一个残、健融合的公益组织,作为团长,白雪讲述了 怎么带领艺术团一步步发 展壮大的心路历程,以及艺术团参与过的志愿服务活动,让艺术之美绽放在志愿 服务道路上。

张店区先进典型事迹巡 讲团将陆续开展巡讲"六进" 活动,引导广大群众崇尚、学 习、争当先进,形成以典型为 镜、向榜样看齐,见贤思齐、 争当先进的浓厚社会氛围, 真正实现"点燃一盏灯,照亮 一大片"的示范效应。

张店区委宣传部副部 长张兴淼表示:"张店区将 以此次'最美人物 情满黄 桑'先进典型事迹巡讲活动 启动仪式为契机,充分发挥 先进典型的榜样示范作用, 拓宽选树渠道,持续将张店 区'典型选树'系列活动落 细落实,让'最美张店人'成 为'张店精神'的生动代表、响亮品牌!"

大众日报淄博融媒体中 心记者 徐晓会 通讯员 王业宏

"齐心为民·最美淄博" 工作品牌发布

淄博3月23日讯 齐心为民,凝聚"最美"城市力量;点滴微光,铸造"最美" 湖博之魂。3月23日,淄博市举行"齐心为民·最美淄博"工作品牌发布暨"最美网格员"故事分享会,10位"最美网格员"的享了先进事迹,弘扬向上向善的道德力量,传递独具淄博特色的"温情名片"。

建立"齐心为民·最美淄博"工作品牌,是加强和改进新时代典型宣传工作的生动实践,展现了淄博市深化典型选树规律认识,不断推进实践创新的有力探索。

"齐心为民·最美淄博" 工作品牌将更加突出内容 上的全涵盖、范围上的全覆 盖、制度上的全贯通,更加 突出各方面有机衔接、协同 联动,推动成立工作品牌推进专班,建立全媒宣传矩阵,搭建流动发布厅,常态化选树宣传各行各业先进典型,弘扬凡人善举,构筑道德高地,全力营造崇尚英雄、尊重模范、学习先进的社会新风尚,为奋力推进中国式现代化在淄博落实主义现代化强市建设新局面作出新的更大贡献。

会上,"全国最美教师"王菲讲述了自己的"最美"事迹;最美人物代表上台共同发布"齐心为民·最美淄博"工作品牌;淄博"最美网格员"代表分享了"网格"故事;与会领导为10位淄博"最美网格员"颁发了奖杯。

大众日报淄博融媒体 中心记者 **王莉莉**